

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev OŠ Litija v šolskem letu 2022/23, ki je bila v četrtek, **8. 6. 2023 ob 18.00** v zbornici Osnovne šole Litija.

Prisotni: Lista prisotnih se hrani v tajništvu šole (priloga 1)

Ostali prisotni: ravnatelj Peter Strle, pomočnica ravnatelja Alojzija Boncelj

Opravičeno odsotni: Nataša Jamšek, Neja Perič, Janja Zavrl, Joža Likovič, Tatjana Pevec, Anel Blažević, Branka Hočever, Djukić, Petra Balaša, Lidija Brudar, Barbara Težak

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2022/23

2. Potrditev cen delovnih zvezkov za šolsko leto 2023/2024

3. Razno

K. 1.

Skladno z 20. členom Poslovnika o delu Sveta staršev Osnove šole Litija je bila seja lahko izvedena kljub večjemu številu opravičenih staršev.

Sabrina Povšič Štimec je prisotne pozdravila, prebrala dnevni red današnje seje ter zapisnik in sklepe prejšnje seje. Gradivo so prisotni že predhodno prejeli po elektronski pošti.

Na zapisnik in dnevni red prisotni niso imeli pripomb.

Prisotni so z dvigom rok sprejeli

SKLEP 1: Zapisnik 1. seje je soglasno sprejet

K. 2.

Seja se je nadaljevala s potrditvijo cen delovnih zvezkov za šolsko leto 2023/2024.

Ravnatelj je staršem pojasnil, da je gradivo pripravila knjižničarka. Pripravljeni predlog je skoraj identičen lanskemu, manjše razlike v ceni so izključno vezane na podražitve. Omenil je ceno delovnih zvezkov za šesti razred, ki pa izstopa izključno zaradi Atlasa sveta, ki pa ga učenci potem uporabljajo do devetega razreda. V šolskem letu 2023/24 se je šola odločila, da bo material za likovno vzgojo priskrbela sama in na ta način vsem učencem zagotovila kvaliteten material in vse pripomočke, ki jih pri tem predmetu potrebujejo. Za nakup materiala za LUM bodo vsi učenci v mesecu oktobru prejeli položnico v enkratnem znesku v višini cca 12 eur na učenca.

SKLEP 2: Svet staršev potrjuje cene delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/23

K. 3.

Starši so v razpravi pod točko razno pohvalili zaključno prireditev, ki je bila v Športni dvorani Litija. Predvsem tudi to, da je bila prireditev dobrodelno obarvana z prostovoljnimi prispevki, ki smo jih namenili za malo Karolino.

Pohvalili so tudi organizacijo mednarodnih Erasmus + projektov, kjer učenci, ki gostujejo v partnerskih šolah v tujini (letos na češki in španski šoli) oz. gostijo učence iz drugih držav veliko pridobijo. Preko potovanj in druženj spoznavajo druge kulture, običaje, izboljšajo svoje jezikovne sposobnosti in pridobijo nova prijateljstva. Ravnatelj se je še posebej zahvalil staršem, ki so ponudili svoj dom učencem iz gostujočih držav in lepo poskrbeli zanje ter tako predstavili šolo, Litijo in Slovenijo na najboljši možni način.

Mama učenca, ki je bil udeležen v tekmovanju Mali šef, se je šoli zahvalila za vso podporo učiteljev, pri samem treningu kuharskih veščin in pri izvedbi pouka in ocenjevanja, saj sta učenca večkrat manjkala pri pouku.

Seja se je zaključila 18.45

Zapisała:
Beti Mlinar



Predsednica sveta staršev:
Sabrina Povšič Štivec

